
Buenas tardes a todos, 
Para los que no me conozcáis, soy BEA, la emocionada prima de ANA.
[bookmark: _GoBack]Me imaginaba que este día iba a estar como una magdalena, así que bueno, tengo mi kleenex en la mano y un paquete entero que me he dejado en el coche por si me hacía falta.
Cuando me dijiste ANA, que te encantaría escucharme el día de tu boda…no sabes lo nerviosa que me puse: Tengo que escribir algo que resulte original, emotivo, divertido pero sin pasarme…
A ver como resumo yo, en solo un rato, todas las tardes que hemos pasado en el jardín de casa tomando el sol, con los perricos, todas esas comidas de navidad con la guitarra, la acordeón, las noches de sábados en las fiestas de los pueblos, momentos de confidencias. Pero tanta vida no puede caber en un trocito de papel. Así que, como tú me dijiste, “tiro de corazón” y que sea él quien hable.
Lo primero, felicitarte a ti JUAN, porque con ANA te llevas a una de esas pocas personas casi perfectas que caminan por la vida: guapísima, honesta, divertida, cariñosa, entrañable…, pero sobre todo, has elegido compartir tu camino con alguien que tiene un corazón enorme.
Quiérela y cuídala mucho, porque si hay alguien que se lo merece sin ninguna duda, es ella.
Y a ti ANA, quiero darte las gracias. Gracias por darme tanto a cambio de nada, por escucharme, por apoyarme, por no juzgarme. Gracias por ser mi hermana de corazón, mi amiga, mi confidente, un ángel con forma de persona, en definitiva, UN TESORO ENORME que forma parte de mi vida.
Gracias una vez más, por permitirme hablar en un día y un momento tan especial para vosotros.
“Cuando te das cuenta que quieres pasar el resto de tu vida con alguien, deseas que esta empiece lo antes posible”, y la vuestra acaba de comenzar.

Os quiero de corazón, y os deseo lo mejor.

